



Следственными органами СК России по ряду обращений, поступивших на «Прямую линию» с Президентом России, организованы проверки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в связи с обращением жителя г. Омска к Президенту Российской Федерации организовано проведение доследственной проверки по вопросу лишения звания «Ветеран труда». В ходе проверки будут установлены причины отказа и выяснены обстоятельства прекращения социальных выплат. Действиям ответственных должностных лиц будет дана правовая оценка.

Жительница Свердловской области сообщила в ходе "Прямой линии", что в городе Краснотурьинске Свердловской области должностными лицами городской администрации игнорируются просьбы граждан о газификации частных жилых домов. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки на предмет возможного наличия в действиях (бездействии) должностных лиц признаков преступления, предусмотренного ст.293



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

УК РФ (халатность).

Жительница города Новокузнецка сообщила, что в детском саду № 235 требуется ремонт: течет крыша, антисанитарные условия. Кроме того, она отметила, что на нее было оказано давление должностными лицами в связи с тем, что она сообщила об этой проблеме на "Прямую линию". По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу зарегистрирована и проводится доследственная проверка по фактам халатности при организации работы детского сада и по факту превышения должностных полномочий в отношении заявительницы. Следователи незамедлительно выехали к заявительнице с целью ее опроса, устанавливаются лица, кто звонил с требованиями снять вопрос с "Прямой линии". После изучения всех доводов, изложенных в информации, будет принято процессуальное решение.

Жители поселка Демьянка Уватского района Тюменской области попросили проверить законность действий органов местного самоуправления - администрации по факту завышения тарифов на коммунальные услуги и доплаты за новые квартиры. Органами СУ СК России по Тюменской области организована проверка.

Пенсионерка из Ленинградской области пожаловалась на некачественную воду. По данному факту следственными органами СУ СК России по Ленинградской области незамедлительно организована доследственная проверка. Будут приняты меры к опросу как заявителя, так и должностных лиц, проанализирована интересующая следствие документация.

Жительница города Лесосибирска Красноярского края сообщила Президенту России о ненадлежащем ремонте дорожного полотна, ведущего в поселок Боровое, что влечет регулярные подтопления в границах населенного пункта. По данному факту органами СУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организована проверка, в рамках которой будут установлены лица, ответственные за осуществление ремонта и принятие выполненных работ, а также эксплуатацию автодороги.

Также на ненадлежащее состояние дороги пожаловались жители деревни Алексеевка Смоленской области, сообщив о нарушении своих прав. Органами СУ СК по Смоленской области организована проверка.

Кроме того, сообщалось, что в поселке Селенгинск Кабанского района Республики Бурятия должностными лицами игнорируются жалобы граждан на несанкционированные свалки бытовых отходов и отсутствие мусороперерабатывающих заводов. По данному факту органами СУ СК России организована проверка на предмет возможного наличия в действиях (бездействии) должностных лиц министерства природных ресурсов и экологии Республики Бурятия признаков преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность), а также некачественного оказания услуг со стороны регионального оператора ООО «ЭкоАльянс» по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Кроме того, было выявлено обращение жительницы Республики Алтай, которая сообщила о ветхом состоянии дома в городе Горно-Алтайске. На соседнем участке началась стройка, в результате чего, по мнению женщины, здание может обрушиться. Органами СУ СК России по Республике Алтай организована процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

Также было выявлено обращение жительницы Липецкой области с просьбой о возобновлении движения электропоездов в деревне Бычки Лев-Толстовского района. Несмотря на неоднократные обращения жителей населенного пункта, граждане получают отказ. Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России организована доследственная проверка.

По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

Следственные органы СК России продолжают анализировать обращения граждан в адрес «Прямой линии» с целью выявления фактов, требующих проверки.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1587941>